StarTech.com Carte PCI Express 2 ports FireWire 1394a(PEX1394A2V2)
StarTech.com Carte PCI Express 2 ports FireWire 1394a - Carte PCIe 2 ports FireWire 400 - Adaptateur FireWire - PCIe profil bas - FireWire x 2 - vert - Conformité TAA



La carte FireWire PCI Express 2 ports PEX1394A2V vous permet d'ajouter deux ports FireWire 400 à votre ordinateur de bureau. Ce produit est conforme à la norme TAA (Trade Agreements Act) du gouvernement fédéral des États-Unis et peut donc être acheté dans le cadre du programme gouvernemental de l'agence GSA.

Ajoutez la technologie FireWire aux derniers ordinateurs dotés de slots PCI Express. Continuez à utiliser vos périphériques qui ne seraient autrement pas compatibles avec les nouveaux ordinateurs. Vous pouvez ainsi connecter des périphériques FireWire IEEE 1394A tels que des appareils photo numériques, des disques durs externes, des caméscopes DV, des imprimantes, etc.

Pour une compatibilité étendue, l'adaptateur FireWire PCIE est pris en charge de façon native dans Windows sans nécessiter de pilote supplémentaire. La carte FireWire PCI Express 1394a 2 ports dispose d'un support de hauteur standard et d'un support à faible encombrement/demi-hauteur permettant de l'installer sur de petits ordinateurs compacts. L'adaptateur PCI Express vers FireWire est également compatible avec les versions 10.10 à 10.13 de macOS.

#### Mise en avant

Intègre un contrôleur hôte conforme à la norme TI 1394 OHCI Inclut un support d'installation faible encombrement/demi-hauteur Deux ports FireWire 400 6 broches avec vitesses de transfert d'au plus 400 Mbps

#### Les atouts

#### Évolutivité

Ajoutez la technologie FireWire aux derniers ordinateurs dotés de slots PCI Express. Continuez à utiliser vos périphériques qui ne seraient autrement pas compatibles avec les nouveaux ordinateurs. Vous pouvez ainsi connecter des périphériques FireWire IEEE 1394A tels que des appareils photo numériques, des disques durs externes, des caméscopes DV, des imprimantes, etc.

#### Compatibilité étendue

Pour une compatibilité étendue, l'adaptateur FireWire PCIE est pris en charge de façon native dans Windows sans nécessiter de pilote supplémentaire. La carte FireWire PCI Express 1394A 2 ports dispose d'un support de hauteur standard et d'un support à faible encombrement/demi-hauteur permettant de l'installer sur de petits ordinateurs compacts. L'adaptateur PCI Express vers FireWire est également compatible avec les versions 10.10 à 10.13 de macOS.

### SPECIFICATIONS PRINCIPALES

Description du produit	StarTech.com Carte PCI Express 2 ports FireWire 1394a - Carte PCIe 2 ports FireWire 400 - adaptateur FireWire - PCIe - FireWire x 2 - Conformité TAA
Type de périphérique	Adaptateur FireWire
Format	Carte enfichable - profil bas
Type d'interface (bus)	PCI Express x1
Ports	FireWire x 2
Dimensions (LxPxH)	6.8 cm 1.78 cm
Longueur	8.9 cm
Poids	49 g
Protocole de liaison de données	Firewire
Débit de transfert de données	400 Mbits/s
Processeur	Texas Instruments TSB82AA2
Normes de conformité	OHCI
Couleur	Vert
Configuration requise	Microsoft Windows Server 2003, Microsoft Windows 2000/XP/Vista/7/8/8.1/10
Compatibilité TTA	Oui
Garantie du fabricant	Garantie limitée à vie

# Spécifications détaillées

### Général

Type de périphérique	Adaptateur FireWire
Format	Carte enfichable - profil bas
Type d'interface (bus)	PCI Express x1

### Réseaux

Ports	FireWire x 2
Technologie de connectivité	Filaire
Protocole de liaison de données	IEEE 1394 (FireWire)
Débit de transfert de données	400 Mbits/s
Normes de conformité	OHCI

### Processeur / mémoire

|--|

### Extension/connectivité

Interfaces	2 x FireWire - FireWire 6 broches - feme	lle
IIILGIIAUGS		il

### **Divers**

Accessoires inclus	Support de fixation extra-plat
Normes de conformité	FCC,RoHS,REACH
Couleur	Vert
Compatibilité TTA	Oui

## Logiciels / Configuration requise

Système d'exploitation requis	Microsoft Windows Server 2003, Microsoft Windows 2000/XP/Vista/7/8/8.1/10
-------------------------------	---

## **Dimensions et poids**

Largeur	6.8 cm
Hauteur	1.78 cm
Longueur	8.9 cm
Poids	49 g

### Dimensions et poids (emballé)

Largeur emballée	17 cm
Profondeur emballée	14.2 cm
Hauteur emballée	3 cm
Poids emballé	117 g

### Garantie du fabricant

# Caractéristiques d'environnement

Température minimale de fonctionnement	0 °C
Température maximale de fonctionnement	70 °C

<sup>\*</sup> TD SYNNEX n'est pas responsable des erreurs dans la documentation des produits.